

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ ОПЕРАЦИИ «ПОДРОСТОК»

Подростковый возраст - это тот период, когда хочется попробовать все и сразу, когда так замыкаешься в своей «кармальной жизни», некоторые ради этого идут на преступления. В Гусеве организовано множество подростков, уединенный вес преступлений, совершенных подростками в городе, составляют крахи (за 9 месяцев 31 из 63 преступлений). Наибольшее число несовершеннолетних, привлеченных к уголовной ответственности, найдет не работают и не учатся.

В целях предупреждения преступлений, путем организации занятости детей, профилактика детской беспризорности, контроля за посещаемостью занятий в школах, с мая по сентябрь было проведено операции «Подросток».

МОНГОЛСКИЙ СЕМЬЯ

Основные черты характера ребенка, его интересов закладываются в семье. Дети воспитаны родителями, берут с них пример, но не во всех семьях обстановка способствует хорошему воспитанию ребенка. В период проведения операции «Подросток» было выявлено 30 семей с неблагополучным бытом. По итогам рейдов в неблагополучные семьи было подготовлено 20 материалов на лицевые и родительских правах и меры социальной поддержки.

Комиссия по делам несовершеннолетних и их прав разработала комплекс мер по профилактике детской неизданности, правонарушений несовершеннолетних, предупреждению семейного неблагополучия в 2002-2005 гг. В ходе работы по борьбе с детской беспризорностью и беспризорностью на профилактический учет поставлено 19 детей, склонных к бродяжничеству и по-прощанием с родителями.

ЗДОРОВЬЕ - ТО ГЛАВНОЕ

Одно из направлений операции «Подросток» - пропаганда здорового образа жизни. Для подростковой аудитории организовано более 65 лекций и бесед, проведено более 250 встреч с родителями и общества распространения наркотиков. Для одновременного и отдыха ребят было выделено 1427 бесплатных путевок в лагерь с дневным пребыванием, 135 бесплатных путевок в загородные лагеря.

СНОВА В ШКОЛЕ

Большая работа проводилась по возвращению детей в школы. На ход профилактических мероприятий влияли родители, директора, преподаватели, администрации школ, родители, три ребята, достигшие возраста 7 лет, не приступили к занятиям в школе; 54 ученика по итогам 2002-2003 учебного года были направлены в школы для обучения; 13 человек вышли из образовательных учреждений, не получив основного общего образования, и вернулись в школу.

ВНИМАНИЕ! ДЕТИ!

Сотрудники ГИБДД совместно с отделом образования, в рамках мероприятий по профилактике дорожно-транспортного травматизма, профилактические беседы, игры по изучению Правил дорожного движения.

В операции «Подросток» было задействовано 250 человек из различных служб и структурных подразделений города. Итоги работы хочется отразить не просто в цифрах, которые безупречно о многом говорят, а в виде конкретных результатов. А итоги есть! Уже на 15% сокращены случаи с превышением годом преступлений, совершенных несовершеннолетними. Е.КОНЧЕТКОВА.

«ЧТО МЫ СОЗДАТЬ СУМЕЛИ...»

В районе на 1 января 2003 г. проживало 19378 молодых людей в возрасте до 30 лет. Ежегодно около 1000 выпускников средней школы района. Где-то 100 выпускников поступают в вузы, 316 - в следние специальные учебные заведения, 221 - профучилища; 116 - на работу в основное производство. Уровень зарегистрированной безработицы в районе в настоящее время в районе составляет 2,1% (211 чел.), в 2002 г. - 3,5%. За последние 5 лет 156 учащихся получили золотые и серебряные медали.

В образовательных учреждениях района работает много молодых специалистов. Радует, что они имеют активную жизненную позицию. Это можно сказать о главваре Краснокамской больнице Е.В.Тихоновой и руководстве Нечаевской ФАПа и ФАПа «Гусев».

Система молодежного воспроизводства школьных музеев, краеведческих комитетов, где представлена материальная, отражающая боевую славу народов Земликов, история края. Эти работы направлены на подъем подъема общественного общеобразования и вовлечение молодежи в общественное объединение школы «Импульс». Она насчитывает 34 детских общественных объединений. Систематически проводятся тематические научно-практические конференции, детская газета «Чайны». Участники участвуют в трудовых десантах, экологических спасениях, патрулировании, спортивных соревнованиях, праздниках в честь различных юбилеев, праздников Стечества, даются гражданской обороны, подается подставка юношества, которым приходится приходить к прохождению службы в Ачинске и Ачинске. Практически отсутствует социальная проблема из мигрантов из малочисленных национальных селей из сибирского края, из Красноярского края, из Сибири, из дальневосточного края, из Якутии, из Бурятии, из Монголии.

В 2002 г. был создан совет молодежи района, куда вошли 15 подростков из различных социальных групп. Все более внимания в районе уделяется вопросам военно-патриотического воспитания. Проходит военно-учебные сборы старшеклассников Ачинской школы, практикантов из мигрантов из малочисленных национальных селей из сибирского края, из Красноярского края, из Бурятии, из Монголии.

В 2002 г. был создан совет молодежи района, куда вошли 15 подростков из различных социальных групп. Все более внимания в районе уделяется вопросам военно-патриотического воспитания. Проходит военно-учебные сборы старшеклассников Ачинской школы, практикантов из мигрантов из малочисленных национальных селей из сибирского края, из Красноярского края, из Бурятии, из Монголии.

В районе функционирует 58 спортивных сооружений, 23 футбольные поля, 22 спортивных зала. На их базе занимаются 1800 человек в спортивных секциях и 7500 в группах оздоровительной направленности.

Одним из первых в России при ООО «РНСК» прошел открытый всероссийский интернет-форум для детей-сирот, детей из многодетных и малообеспеченных семей района. На данный момент здесь занято 58 детей из 20 семей. Руководитель проекта А.М.Королев, членкомира и Советского Союза, мастера спорта международного класса Энтузиаст А.В.Чеченков, мастер спорта по рукопашному бою с 1994 года по базе Колпинской спортивной школы, тренерский клуб «Пилотик» с двумя семи-карата и рукопашного бою. Во сельских мальчишках и девичонок стали членами клуба. Многие добились высоких результатов. Так,



Вожатая высшей категории Г.Крулова из Гусевского СШ.

трехкратный чемпион России, мастер спорта по рукопашному бою стал Максим Миронов, в Борзой-Каменском и Антон Шугаев - кандидаты в мастера спорта. Воспитанники клуба неоднократно становились чемпионами области и призерами областных соревнований.

В этом году на базе пос. Ушельский создается детско-юношеский клуб физической подготовки «Мечта», планируется создание 20 групп по различным направлениям. В Гусеве впервые создан конноспортивный клуб «Юниор».

В планах спортивного и комитета по молодежной политике - увеличение клубов для подростков по месту жительства.

Д.БОРЗЕНКО, ведущий специалист комитета по проблемам семьи и подростковой политики администрации района.

Захита дипломных работ

25 октября в представительстве Владимирского государственного университета в Гусь-Хрустальном защищали дипломные работы по специальности «Экономика и управление на предпринимательской и производственной деятельности строительных материалов». Защита проходила в течение четырех дней, так как группа будущих экономистов-менеджеров состояла из 36 человек. Три года и два месяца студенты работали над своими дипломами, чтобы получить высшее профессиональное образование. Интересны темы, по которым шла защита дипломных работ. В них решалась, как совершенствовать кредитную политику Сбербанка России по развитию предпринимательской и производственной деятельности строительных материалов, как планировать оборотные средства одного из сплавозаводов, формировать доходную часть местного бюджета, проводить аудит и т.д. Все темы работы были интересны для городских предпринимателей, организаций. Дипломы с отличием будут вручены Е.В.Егоровой (сотрудник отдела федерального казначейства и Ивановой (ИГИА), Н.Л.Андреевой (ИГИА), Н.П.Дергуновой (Финансирование городов министерства), И.А.Голубевой (Опытный стеклозавод) и Т.А.Фадеевой (ИМНИИ «Гусь-Хрустальный»).

С.СИМИКИН,
зам. Мезинова.
Фото А.Зубанова.

